Tanulmanyi versenyanyag
2013/2014. tanév
Matematika 1. osztaly

A tanul¢ iskoléja:

A tanuld neve:

1. Széamol;!

3+7= 8+[] =18

6+5= []+13=19

8+ 2+ 6= 17-[]=13

16-9+6= [1-4=4

1443 -17= 4+7=]-6 10 |
2. ird be az egyenldségbe 3-szor ugyanazt a szamot gy,

hogy igaz legyen az 4llitas!

5 8+0=2+0+ 0 |

by, [M+[]=12-[]
ey [ 2 =17

Potold a hidnyzd szamokat gy, hogy a nyitott mondat igaz legyen!
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4. Milyen szamok hidnyoznak a sorozatbél? Pétold!
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5. Mennyi a Szamvar értéke? [rd le miivelettel!
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6. Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat?
a) 20-8>0-3>16-7 O

Az azonos keretbe ugyanazt a szamot ird!

by []-6<10<[]-3 )ed
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c) 4+v<]1<8+w v

7. Melyik alakzat hol talalhaté, ha a benniik 1év8 szémok 6sszege 207
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8. Nyuszikat, Brekit és Teknds Ernét Medve tanité ur sorba allitja.

Hényféleképpen teheti? Ird le!
Az éllatok nevének kezdobetljét hasznald! (Ny, B, T)

9. Bogi, Réka és Agi ikrek. Egyik nap valamelyik tanul6 piros pontot kapott

matematikabol.
Nem én kaptam - mondta Bogi.

Nem Agi kapta - mondta Réka.
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Nem is Bogi kapta - mondta Agi.

Kikapta a piros pontot, ha az ikrek igazat mondanak?

10. Melyik éllat mennyit ér?
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11.

12,

Micimacké 8 csupor mézet mar megevett, de még maradt 8 csupor méze.

Hény csupor méze volt eredetileg?

- Bence kdnnyebb, mint Dani.
- Maté nehezebb, mint Dani.
- Adolf kdnnyebb, mint Bence.

ird le a fiak nevét tomegiik szerint csokkend sorrendben!
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Elérhetd pontszam: 60 pont

Elért: pont
Helyezés:



